



Следователи СК предъявили обвинение мужчине в причинении смертельных травм знакомому



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области 61-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 21 сентября 2022 года в дневное время в помещении дома на улице Садовой поселка Индустриальный Екатериновского района между 61-летним хозяином дома и его 43-летним знакомым произошел конфликт, в ходе которого хозяин нанес гостю несколько ударов рукой в голову и в живот. После злоумышленник, оставив дома потерпевшего, ушел из дома. Вернувшись 23 сентября 2022 года, мужчина обнаружил тело потерпевшего без признаков жизни.



Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти потерпевшего явилась тупая травма живота.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1726402>